

龙腾南阳 我的中国年

春节期间,市摄影家协会下乡拍摄全家福——

走进美丽乡村 定格幸福生活



粮食川村全家福
本报记者 张玲 摄



抓拍精彩瞬间 本报记者 崔培林 摄



赠送照片 本报记者 张玲 摄



拍摄全家福 本报记者 张玲 摄

本报记者 张玲

岁月流金,光影传情。

一张全家福是印记,更是纽带,将亲人的心紧紧相连……

2月14日,正月初五,在春节的喜庆气氛中,市摄影家协会联合南召县文联、南召县摄影家协会走进南召县崔庄乡粮食川村,开展“摄影进万家 快乐你我他”拍摄活动,为村民义务拍摄全家福,用一张张全家福展现村民们浓浓的年味儿及红红火火的好日子。

“虽然都有手机,拍照也是寻常事,但像现在这样由专业摄影师为俺们拍摄,还是头一次。

正好两个孩子都回来了,全家人在一起拍张

全家福,心里别提多高兴了。”村民王大爷携全家穿上最好看的衣服,坐在镜头

前,开心得合不拢嘴。

活动现场,摄影师们手拿相机,设置背景、调整姿势,用心抓拍每一个精彩瞬间,记录着每一家人最开心的时刻,随着快门清脆的“咔嚓”声,大家幸福的笑容定格在相机中。拍摄完成后,他们又及时打印扩成大片,精心装裱,送到了乡亲们手中。整个活动现场都洋溢着爱的乐章,摄影师们用镜头记录下村民幸福美好的生活,活跃了基层群众的精神文化生活,提高了村民的幸福感和获得感,受到群众的热烈欢迎。

当天上午,摄影师们共为70多个家庭免费拍摄了“全家福”。在拍摄全家福的过程中,摄影专家还向现场群众讲授了手机摄影、短视频拍摄的基本常识和技巧等。③7



为村民拍照 本报记者 张玲 摄